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高三数学综合能力测试（6）

一．填空题

1. 命题“[image: image212.png]ssu



”的否定是        ．

2. 已知复数z满足z2＋1＝0，则（z6＋i）（z6－i）＝      ．

3. 若函数f(x)=2sin[image: image2.wmf]w

x([image: image3.wmf]w
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4. 左面伪代码的输出结果为            ． 


5. 在△ABC中，AB＝2，AC＝1，D为BC的中点，则[image: image6.wmf]ADBC
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6. 在闭区间 [－1，1]上任取两个实数，则它们的和不大于1的概率是              ．
7. 设等比数列[image: image7.wmf]{}
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8. 若函数[image: image13.wmf])
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 表示的平面区域是一个三角形及其内部，则a的取值范围            .
10.已知函数f(x)= [image: image19.wmf]()
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p
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sinx+cosx，则[image: image20.wmf]()
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14. ．若RtΔABC中两直角边为a、b,斜边c上的高为h，则[image: image45.wmf]2
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二．解答题
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（1）[image: image49.wmf]()
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（2）若[image: image50.wmf]a
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平面[image: image58.wmf]ABC

．  

（3）若G为[image: image59.wmf]ADC
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的重心,试在线段AE上确定一点F,使得GF//平面C
17.先后抛掷两枚骰子，每次各1枚，求下列事件发生的概率：

   （1）事件A：“出现的点数之和大于3”；

   （2）事件B：“出现的点数之积是3的倍数”。
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（1）求直线AB的方程；
（2）求△AOB的外接圆的方程．
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17 . ．解：先后抛掷两枚骰子可能出现的情况：（1，1），（1，2），（1，3），…，（1，6）；（2，1）（2，2），（2，3），…，（2，6）；…；（6，1），（6，2），（6，3），…，（6，6），基本事件总数为36。  

   （1）在上述基本事件中，“点数之和等于3”的事件只有（1，2），（2，1）两个可能，点数之和等于2的只有（1，1）一个可能的结果，记点数之和不大于3为事件A1，则事件A1发生的概率为：[image: image124.wmf].
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   （2）与（1）类似，在上述基本事件中，“点数之积是3的倍数”的事件有20个可能的结果。
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把（*）式代入，得[image: image202.wmf],
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由于m为正整数，[image: image209.wmf]6
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因此，m的最大值为6.      
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